

РІШЕННЯ

разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Підвищення клінічної ефективності хірургічного лікування регматогенного відшарування сітківки шляхом оцінки імунологічних та анатомо-морфологічних показників» за спеціальністю 222 «Медицина» 30 травня 2024 року.

Іванченко Анна Юріївна, 1993 року народження, освіта вища, у 2018 році закінчила Вищий державний навчальний заклад України “Українська медична стоматологічна академія” за спеціальністю “Лікувальна справа”.

З 2018 р. по 2020 р. навчалася в інтернатурі за спеціальністю “Офтальмологія”.

З 01.09.2020 р. по теперішній час – навчання в очній (денній) аспірантурі на кафедрі оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету. З 2023 р. працює лікарем-окулістом офтальмологічного відділення Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім.М.В.Скліфосовського» Полтавської обласної ради по теперішній час.

Дисертацію виконано на кафедрі оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: **Безкоровайна Ірина Миколаївна** доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету.

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у фахових виданнях України, 2 статті у виданні, що реферується міжнародною наукометричною базою Scopus, зокрема:

1. Іванченко А.Ю., Безкоровайна І.М. Дослідження змін мікроциркуляції сітківки після регматогенного відшарування сітківки без відшарування макулярної зони та з відшаруванням макулярної зони за даними оптичної когерентної томографії ангиографії: проспективне дослідження. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії. 2021; 4 (76): 33-37.

2. Безкоровайна І.М., Іванченко А.Ю. Кореляційний зв'язок між даними оптичної когерентної томографії-ангіографії та післяопераційною гостротою зору у пацієнтів з регматогенним відшаруванням сітківки без та

з відшаруванням в зоні макули. Офтальмологічний журнал. 2023; 3 (512): 42-48. (Scopus).

3. Безкоровайна І.М., Іванченко А.Ю. Вплив інтравітреального рівня ангіопоетину-2 при регматогенному відшаруванні сітківки на мікроциркуляторне русло ділянки макули. Офтальмологічний журнал. 2024; 1 (516): 32-36. (Scopus).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Воскресенська Людмила Костянтинівна – доктор медичних наук за спеціальністю офтальмологія, професор, професор закладу вищої освіти кафедри оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України (голова спеціалізованої вченої ради). Зауважень немає.

Жабосдов Дмитро Геннадійович – доктор медичних наук за спеціальністю офтальмологія, професор, завідувач кафедри офтальмології Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця (член спеціалізованої вченої ради, опонент). Зауважень немає.

Путієнко Олексій Олексійович – доктор медичних наук за спеціальністю офтальмологія, професор, завідувач кафедри офтальмології Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження: є деякі неточності щодо оформлення дисертації, що не є принциповим і не зменшує наукову та практичну значимість дисертації.

Ряднова Віта Вікторівна – кандидат медичних наук за спеціальністю офтальмологія, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

1. Є окремі стилістичні помилки та некоректні вирази. Привернуло до себе увагу занадто об'ємні скорочення.

2. У дисертаційній роботі достатньо значна кількість матеріалу представлена у вигляді таблиць і відсутні знімки ОКТ-а у пацієнтів в, до та післяопераційному періоді.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Олефір Ірина Сергіївна – кандидат медичних наук за спеціальністю офтальмологія, асистент кафедри оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження:

1. У огляді літератури є деякі редакційні неточності, декілька стилістичних помилок, що не зменшує його цінності.

2. У розділі 3 «Характер та взаємозв'язок змін морфологічного стану сітківки до та після хірургічного лікування регматогенного відшарування

сітківки» відсутні ілюстрації, які підтверджують дані ОКТ-а груп обстежених пацієнтів.

Проте, зазначені недоліки не впливають на загальне позитивне сприйняття роботи і не знижують наукової вагомості та практичної значущості даного дисертаційного дослідження.

Костенко Віталій Олександрович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри патофізіології Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Ройко Наталія Віталіївна – кандидат медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри патологічної анатомії та судової медицини Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Лобурець Валерій Васильович – кандидат медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри оториноларингології з офтальмологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Іванченко Анні Юріївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Людмила ВОСКРЕСЕНЬКА